

Последњи одговори на захтеве за појашњењима или додатним информацијама

Предмет набавке: **Набавка добара- Материјал за одржавање хигијене.**

Референтни број: **2297**

Текст захтева	Одговор - појашњење
<p>Због чега тразите оволики број ИСО стандарде, нетрази се овде ракетно гориво. Верује м да и незнате који стандарди</p> <p>вазе за производњу детерджената. Ресавска скола .</p> <p>плагијатори попут доктора синисе малог. Избаците те стандарде и престаните висе да крадете јер је долази крај свему томе</p> <p>Јос веца брука о тразењу анализа нестаријих од 6 месеци. За коју лабараторију радите.</p> <p>Да ли знате да таква анализа коста између 14 и 20000.00 дин. Овај који вам буде дао сигуран је фа лсификат. Ову глупост избаците да вам се нико нес меје</p>	<p>Поштовани,</p> <p>Наручилац је сходно својим потребама и ранијим јавним набавкама средстава за одржавање хигијене, конципирао предметну јавну набавку.</p> <p>Када су у питању предвиђени ИСО стандарди, ради се о уобичајеним стандардима, који се траже и другим видовима јавних набавки, а који се тичу успостављених система производње, промета, заштите и безбедности.</p> <p>Наручилац не може разматрати колико је времена и финансијских средстава потребно потенцијалним понуђачима да прибаве потребну документацију, једино је битна чињеница да је принцип конкуренције у потпуности заступљен и да сви потенцијални понуђачи имају на располагању довољно времена за поступање.</p> <p>Молимо Вас да комуникацију водите искључиво на послован начин, који истовремено подразумева културу обраћања, како то треба да доликује фирми понуђачу, која води пословну комуникацију.</p> <p>Срдачан поздрав,</p> <p>Комисија за јавну набавку средстава за одржавање хигијене Центра</p>

Пречишћени текст свих одговора на захтеве за појашњењима или додатним информацијама

Текст захтева	Одговор - појашњење
<p>поштовани</p> <p>Редни бр 16. не сме да садржи тачне (да ли су ово мас% или нешто друго) јер тај састав упућује на једног произвођача, а то је БРЕКПРО Да ли може да уместо 0,5% водоник пероксида да садржи 0,55% или да ли може да садржи 0,55% етанола уместо 0,5%. Још смешније вам је тражење ИСО стандарда 22 301, 22 000 за ову партију. БОЉЕ БИ БИЛО ДА ТРАЖИТЕ СТАНДАРДЕ КОД ИСПИТИВАЊА ПРОИЗВОДА.</p> <p>Редни број 60 је средство које производи и има регистрована фирма САНИ ХЕМ а копирана је или украдена од фирме БРЕК ПРО - чист плагијат коју заштићују са смешним ИСО СТАНДАРДИМА. Тражимо да овај производ избаците из документације.</p> <p>редни број 38 - производ се зове ПРО ДЕЗО УНИ ЦЛЕАНЕР од произвођача БРЕКПРО. Да ли мора да има 2,5 % ДДАХ и СМЕШНЕ ИСО СТАНДАРДЕ</p>	<p>Поштовани,</p> <p>Наручилац је формулисао Техничку спецификацију, тако да одговара његовим потребама за средствима за одржавање хигијене. Наручилац је пре расписивања јавне набавке, истражио тржиште и утврдио да постоји више произвођача, чија средства би одговарала наведеној Техничкој спецификацији.</p> <p>Што се тиче процената етанола и водоник – пероксида, као и процената ДДАЦ, Наручилац истиче да проценат тражених супстанци, укључујући и све остале супстанце које су садржане у свим осталим артиклима, обухваћеним Техничком спецификацијом, може бити већи, али никако мањи од наведеног, тј. понуђач може понудити производе који су у складу са тим, по свом садржају одговарајући.</p> <p>Такође, што се тиче предвиђених ИСО стандарда за целокупну јавну набавку, као и за поједине артикле, Наручилац остаје при свему што је предвиђено, из разлога што Наручилац сматра да је потребно да потенцијални понуђачи испуњавају наведене стандарде.</p> <p>Срдачан поздрав,</p> <p>Комисија за јавну набавку средстава за оцаве хигијене Центра</p>
<p>поштовани</p> <p>требало би да производе под бројем 16, 38,60 и 61 допуните у делу захтева тако да испуњавају и вируцидну активност.</p>	<p>Поштовани,</p> <p>Овим путем Вас обавештавамо, да Наручилац остаје при Опису и спецификацији за производе под редним бројем 16, 38, 60 и 61, те истичемо да Наручилац има предвиђене интерне акте и процедуре, које се тичу</p>

<p>ово је нарочито потребно због Ваше делатности а и садашњег стања са вируцидним заразама.</p> <p>поздрав</p>	<p>заштите од вируциодних зараза, да Наручилац има ангажовану дезинфекцију за целу установу, да се врше редовни брисеви и контроле, што интерни, што екстерни, за запослене, кориснике и објекте, као и да Наручилац у оквиру набавке санитетског материјала набавља производе за дезинфекцију и заштиту. Имајући наведено у виду, Наручилац сматра да не постоји потреба за предвиђање наведеног услова код предвиђених артикала, обухваћених предметном јавном набавком.</p> <p>Срдачан поздрав,</p> <p>Комисија за јавну набавку средстава за оцаве хигијене Центра</p>
<p>Због чега тразите оволики број ИСО стандарде, нетрази се овде ракетно гориво. Верујем да и незнате који стандарди</p> <p>вазе за производњу детерджената. Ресавска скола</p> <p>плагијатори попут доктора синисе малог. Избаците те стандарде и престаните висе да крадете јер је долази крај свему томе</p> <p>Јос веца брука о тразењу анализа нестаријих од 6 месеци. За коју лабораторију радите.</p> <p>Да ли знате да таква анализа коста између 14 и 20000.00 дин. Овај који вам буде дао сигуран је фалсификат. Ову глупост избаците да вам се нико не смеје</p>	<p>Поштовани,</p> <p>Наручилац је сходно својим потребама и ранијим јавним набавкама средстава за одржавање хигијене, конципирао предметну јавну набавку.</p> <p>Када су у питању предвиђени ИСО стандарди, ради се о уобичајеним стандардима, који се траже и другим видовима јавних набавки, а који се тичу успостављених система производње, промета, заштите и безбедности.</p> <p>Наручилац не може разматрати колико је времена и финансијских средстава потребно потенцијалним понуђачима да прибаве потребну документацију, једино је битна чињеница да је принцип конкуренције у потпуности заступљен и да сви потенцијални понуђачи имају на располагању довољно времена за поступање.</p> <p>Молимо Вас да комуникацију водите искључиво на послован начин, који истовремено подразумева културу обраћања, како то треба да доликује фирми понуђачу, која води пословну комуникацију.</p> <p>Срдачан поздрав,</p>

	Комисија за јавну набавку средстава за одржавање хигијене Центра
--	--